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Þëþa@åí‹ànÛa@Z@M1H@يسقط من ارتفاع معين على سطح الأرض   متركنا جس  
   .h بدلالة الارتفاع EPPوالية المنحنى الممثل لتغيرات الطاقة الكامنة الثقالية  حدد من بين المنحنيات الم-

  حسب رأيك ماذا يمثل المنحنى المتبقي ؟ . h بدلالة الارتفاع ECالممثل لتغيرات الطاقة الحركية والمنحنى 
E( j )   وعلى ماذا يعبر ؟   

  
  

  1  2  3  
  
  
  
  ه الجملة ؟ علل إجابتك ؟  استنتاجه بالنسبة لهذ ماذا يمكنك -
الجسم السابق عبارة عن كرة مطاطية حيث كل مرة تصطدم فيها بالأرض ترتد وترتفع إلى مسافة أقل ) 2-

  .من المسافة السابقة إلى أن تستقر على سطح الأرض في آخر مرة 
a- ( لماذا ترتد الكرة إلى الأعلى عندما تصطدم بالأرض ؟  
b- (  هل طاقة الجملة) محفوظة ؟ برر إجابتك ؟) أرض +  كرة  
c- (  إذا فرضنا أن الكرة تفقد في كل مرة ربع الارتفاع السابق  

   فحدد أقصى ارتفاع في المرة الثانية ؟h = 10m: وأن الارتفاع الأول هو 
d- ( هل يمكنك حساب مقدار الطاقة الضائعة في المطلوب السابق ؟           
e- (  وإلى أي شكل تحولت ؟ فعلا ضاعت الطاقة هل                        

ïãbrÛa@åí‹ànÛaZ نابض ثابت مرونتهK= 20 N / m على سطح أفقي أملس مثبت عن النقطة A طوله 
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cm400 =l    )1(الشكل   الابتدائي
 m = 0,2 كتلتها  )( Sنضغط النابض بواسطة عربة 
  )1(شكل  كما هو وفق محوره حتى يصبح طوله 

  ) .(2مبين في الشكل 
  :المطلوبثم نحرر العربة 

  في) عربة+ نابض (ماهو شكل الطاقة للجملة ) 1-
(شكل  ؟) 2(حالة الشكل 

  ما يصبح ماهي أشكال الطاقة للجملة السابقة عند) 2-
   ؟30cmطول النابض 

    )(B مثل الحصيلة الطاقوية للجملة بين الوضعية -
  ) 3(شكل  وهذه الوضعية ؟

cm20=l 



 
   ؟ لماذا ؟Cماهو شكل الطاقة للجملة في الوضع ) 3-
   ؟  وماذا يمكنك القول عن هذه السرعة ؟   Cأحسب سرعة العربة عند الوضع ) 4-
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  متصلان بأنبوبة حجمها مهمل مزودة V2 = 1Lحجمه   ) ( 2الوعاء , V1 = 10Lحجمه  ) (1الوعاء 
 من غاز ثنائي الهيدروجين في درجة n = 1moLيحتوي على  ) (1الوعاء , بصمام يفصل الوعاءين 

 . t = 27°Cحرارة قدرها 
  ؟) 1(أحسب ضغط الغاز داخل الوعاء  ) - 1
  أحسب شدة محصلة القوى المؤثرة عليه ؟ .  S = 10cm2مساحتها ) 1( الوعاء نعتبر سطح قاعدة ) - 2
  :عند التوازن , الوعاء الثاني فارغ نفتح الصمام ) - 3
   أي الوعاءين يكون فيه الضغط أكبر ؟  علل إجابتك ؟-
  كيف نغير من درجة الحرارة حتى نعيد للضغط قيمته  ؟  أحسب درجة هذه الحرارة ؟ -
  ؟)  1(ة مادة غاز ثنائي الهيدروجين في الوعاء  أحسب كمي-
  

  R = 8,314(SI) 
 
 

 


